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 次の定例会までに審査を終了するよう希望します。 

 日程第21、陳情第14号、最低保障年金制度を消費税によらないで創設することを求め

る陳情書を議題とします。 

 内容の朗読を省略します。 

 お諮りします。本案は教育民生常任委員会に付託したいと思いますが、ご異議ありま

せんか。２番見上政子さん。 

○２番（見上政子さん） 最低保障年金制度は各党がこれが必要だというふうなことに一

致していると思います。しかし、これを消費税に頼らなくともいろんな意味で、国の国

家予算をまだまだ節約するところがいっぱいあります。そういう意味でも消費税に頼ら

ないでいく、このことを求めることは、新しい国政に是非陳情として出していくべきだ

と思います。宜しくお願いします。 

○議長（須藤正人君） ２番見上政子さん。 

○２番（見上政子さん） 言い足りなかったことをお詫びいたします。是非これを本議会

で即決採択をして国の方に陳情して、皆さんから賛同いただけますよう宜しくお願いし

ます。 

○議長（須藤正人君） ただいま２番見上議員から即決の動議が出されました。動議に賛

成の方はご起立願います。 

          （賛成者起立） 

○議長（須藤正人君） ただいまの動議は、会議規則第16条の規定により成立いたしまし

た。 

 委員会付託を省略することの動議を議題として採決します。この採決は起立によって

行います。動議のとおり決定することに賛成の方、ご起立願います。 

          （賛成者起立） 

○議長（須藤正人君） 起立少数です。従って、委員会付託を省略することの動議は否決

されました。 

 陳情第14号は、教育民生常任委員会に付託することに決定いたしました。 

 次の定例会までに審査を終了するよう希望します。 

 日程第22、陳情第15号、地域経済と雇用対策強化の為の地方財政の充実・強化を求め

る意見書採択に関する陳情書を議題とします。 

 内容の朗読を省略します。 
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 お諮りします。本案は総務常任委員会に付託したいと思いますが、ご異議ありません

か。２番見上政子さん。 

○２番（見上政子さん） 内容的には、やはりこれは雇用と地方財政の充実ということで、

３月議会で出されてはもう国会の予算が決まっておりますので意味がないと思います。

この場で即決するべきだと思いますので宜しくお願いいたします。 

○議長（須藤正人君） ただいま２番見上議員から即決の動議が出されました。この動議

に賛成の方、ご起立を願います。 

          （賛成者起立） 

○議長（須藤正人君） ただいまの動議は、会議規則第16条の規定により成立いたしまし

た。 

 委員会付託を省略することの動議を議題として採決します。この採決は起立によって

行います。動議のとおり決定することに賛成の方、ご起立を願います。 

          （賛成者起立） 

○議長（須藤正人君） 起立少数です。従って、委員会付託を省略することの動議は否決

されました。 

 陳情第15号は、総務常任委員会に付託することに決定いたしました。 

 次の定例会までに審査を終了するよう希望します。 

 これで本日の日程は全て終了いたしました。 

 本日の会議を閉じます。 

 なお、次回の本会議は明日午前10時より開会し、一般質問を行います。 

 これにて散会します。ご苦労様でございました。 
 
 

          午後 ３時３４分 散  会 
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